ISCRIZIONE AL SERVIZIO MENSA A.S. 2017/2018
Dalla fine del mese di maggio 2017 chiunque desideri fruire del servizio mensa per l'anno scolastico 2017/18 dovrà necessariamente collegarsi al portale dei genitori ed effettuare nella sezione "anagrafica" la iscrizione on line.
La procedura richiede la compilazione di alcuni dati anagrafici dell'alunno/a, della scuola frequentata, e del genitore, comprensivi di numero telefonico ed indirizzo e-mail per le comunicazioni inerenti il servizio. 
E' opportuno ricordare che il sistema non consente di procedere con la iscrizione on line a quegli utenti il cui saldo di ricarica sia negativo. E' quindi necessario mettersi in regola con il pagamento del servizio prima di effettuare la procedura di iscrizione on line.
I nuovi iscritti alle scuole di Pasian di Prato, ovvero coloro che non abbiano mai fruito prima del servizio mensa scolastica, collegandosi al portale dei genitori, troveranno una opzione loro riservata denominata "nuovi iscritti", e procederanno con la compilazione dei moduli richiesti, ottenendo così un proprio codice e una password per i futuri accessi al portale dei genitori, e per procedere alla ricarica del credito mensa presso la Tesoreria comunale.

